

“五查五看”扎实搞好“回头看”

商城县食品药品监督管理局党的群众路线教育实践活动得到县督导组首肯

信阳消息(陈青峰 杨海燕)在党的群众路线教育实践活动“回头看”工作中,商城县食品药品监督管理局坚持“五查五看”做法,得到县督导组充分肯定。

在党的群众路线教育实践活动“回头看”工作中,县食品药品监督管理局按照县委、督导组要求,高度重视“回

看”工作,全体党员积极参与,坚持“五查五看”,逐一对照五个方面的主要问题,认真自查个人学习情况和参加活动情况。同时做好两个结合:与教育实践活动整体推进相结合,坚持边查边改,边回顾边整改,力戒以“形式主义”反对“形式主义”,对查找出的差距和发现的问题,限期进行“补课”和“回炉”,确保教

育实践活动高标准开展,高质量推进。与食品药品专项整治相结合,通过“回头看”进一步了解群众诉求、掌握群众期盼,对于关系群众切身利益的伪劣食品药品城蔓延问题,坚持重拳出击,严厉打击损害群众利益食品药品制假售假行为,以工作实效推动活动深入开展,切实解决好与群众“最后一公里”的问题。



昨日,记者在平桥产业集聚区河南瑞孚实业有限公司看到,工人们正在生产线上认真地做好每一道工序。该公司是平桥区重点引进的出口型企业,其生产的美容美发工具出口量居全国同行业榜首,产品远销全球30多个国家和地区,大大促进了当地经济发展,解决了群众就业。图为生产车间一角。

本报记者 马保群 摄

罗山县山店乡开展“一对一”帮扶活动

让困难群众享受改革成果

信阳消息(记者 张勇 通讯员 许安成)罗山县山店乡在第二批党的群众路线教育活动中,注重实效,狠抓“一对一”帮扶活动,取得显著成效。目前,该乡登记的第一批联系42户困难户,由各班子成员通过进组入户、实地走访的方式全部进行了对接。

结合乡班子成员年初驻村分工,将14个行政村逐一明确具体联系班子成员,

其中两个村确定为乡党委书记和乡党委副书记的联系点。乡党委明确,乡班子成员个人相关信息必须在联系点公开达到家喻户晓;每个班子成员联系基层群众必须达到3户以上;为联系点办实事必须在2件以上,并建立了乡班子成员联系基层群众台账,详细记录每位联系户的详细情况,明确联系负责人,并将帮扶计划、帮扶措施及帮扶效果实行动态记录。

用爱为残疾人撑起一片天

淮滨县残联结合“学教”活动

深入基层为残疾人送去温暖

信阳消息(淮 宣)扶残助残是我国优良传统,时下正值群众路线转段期,淮滨县残联领导班子坚持将“学教”活动精神贯穿于日常工作全过程,于5月16日深入贫困残疾人家中,借传统“助残日”之机,走访慰问了部分残疾特困户,有效丰富了“学教”活动。

走访慰问中,残联领导班子分头入户并为残疾特困户送去了米、面、油等日常生活必需品,每到一处,每进一户,每访一人,县残联领导都认真倾听、了解他们生活中遇到的困难和急需解决的问题,倾听他们对扶残助残

工作中的意见和建议,并逐一做好记录,以更好地促进县残联业务工作有效整改。

此次活动,深入人群广、具体工作实,深得基层群众的支持。此次活动达到宣传全社会帮扶关爱残疾人的同时,又帮扶慰问了贫困残疾人,同时摸清了残疾人在日常生活中的困难及基层残疾人的基本情况,找准了“学教”活动第二阶段主题方向的双赢。

压题图片为淮滨县残联领导班子走访慰问残疾特困户,并送去了米、面、油等日常生活用品。

新县多措并举助残

小额贷款 帮残疾人致富

信阳消息(新 宣)第24个全国助残日前,新县有14名残疾人每人从县人社局拿到5万元的小额创业贷款。这是新县为帮助和扶持更多的残疾人就业,为残疾人就业创造条件,关爱残疾人而实施的重要举措。

入春以来,新县再就业工作领导小组针对残疾人创业难、就业不稳定的实际,降低小额贷款门槛,将有创业能力的残疾人

与创业妇女、新毕业的大学生、下岗职工列为重点扶持对象,通过层层宣传,广泛动员,引导18岁~50岁的有就业能力的残疾人积极报名,指定专人提供项目信息,帮助找准“短平快”创业项目,集中时间免费进行创业培训,为21名残疾人发放失业再就业登记证,经过小额贷款中心初审、邮政储蓄银行对残疾人信用记录审核把关,为14名残疾人发放小额贷款。

JOVVEAN 景逸 风行汽车

7.99万起

心自由 行自由

心的自由,带来生活的自由,才有随时随地的激情而至。

景逸X5 1.8T拥有形神兼具的正SUV血统,采用独特减振式多连杆独立悬挂系统,配备博世ESP行车稳定系统,搭载国际知名Kawachi 1.8T涡轮增压发动机,一键智能启动系统,以及同级领先的205MM离地间隙,满足你对自由的渴望,让你远离喧嚣都市,随心融入天地间,领略真正的自由境界。

景逸 X5 1.8T
首款加大号城市SUV

东风汽车公司 信阳伟业专营店 地址:信阳市平桥汽配城东面 地址:信阳市112国道华豫电厂路口
销售热线:0376-6751656 服务热线:0376-3809795